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Prikupljanjem PVC čepova od 2014. godine djelić smo humanitarnig rada Društva multiple skleroze PGŽ . 

Cilj nam je senzibilizirati učenike i mlade o ovoj bolesti i predrasudama. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iz izvora:                               https://sdmsh.hr/svjetski-dan-multiple-skleroze-obiljezen-u-splitu-i-rijeci/ 

Svjetski dan multiple skleroze obilježen je i u Rijeci. Održana je humanitarna prodaja aromatičnoga 

bilja koje su uzgojili učenici Graditeljske škole za industriju i obrt, budući vrtlari i cvjećari. Sav 

prihod od prodaje donirat će Društvu multiple skleroze Primorsko-goranske županije. 

Miris smilja, lavande i ružmarina širio se riječkim Korzom. Žute i zelene sadnice plod su rada marljivih 

učeničkih ruku, budućih vrtlara i cvjećara. 
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Miris bilja privukao je građane. Nisu dvojili o kupnji. Učenici će prikupljeni novac darovati županijskome 

Društvu multiple skleroze. Okuplja 350 oboljelih od te najčešće autoimune bolesti središnjega živčanog 

sustava. 

– Pomoću Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i soc. politiku provodimo trogodišnji program u kojem 

imamo gerontodomaćicu, fizioterapeuta, potom osobnog asistenta također iz europskih socijalnih fondova 

imamo osobne asistente tako da nastojimo onima koji su najteže pogođeni bolešću zbog koje imaju najveći 

invaliditet olakšati svakodnevni život putem tih zaposlenika – objašnjava Dijana Ivanišević, tajnica Društva 

multiple skleroze PGŽ. 

Inicijativu da pomognu i volontiraju na Svjetski dan multiple skleroze pokrenuli su sami učenici Graditeljske 

škole za industriju i obrt. Sa svojim profesorima sudjeluju u nizu takvih akcija. 

U Rijeci i Županiji broj oboljelih je dvostruko veći od članstva u Društvu. Najčešći razlog – strah od stigme 

kao i u mnogim drugim bolestima. 

Reportaže pogledajte na: https://magazin.hrt.hr/517228/svjetski-dan-multiple-skleroze-2 

 

 

-humanitarna prodaja miomirisnih sadnica koje su pripremili učenice i učenici smjera cvjećar i vrtlar  
uz mentorstvo naših profesorica: Nikoline Krivošić, Vivijane Lovrinić Đaković i Loredane Raspor Ramić. 
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